



BEGIN RECIBE A HABIB.— Jerusalén, septiembre 24. El Enviado norteamericano, Phillip C. Habib, derecha, saluda hoy aquí al Primer Ministro israelí, Menachem Begin. Habib se reunió con dirigentes israelíes, para mantener conversaciones, en momentos que se produjo el ingreso de la fuerza multinacional de paz, en la capital libanesa de Beirut. (UNIFAX II de UPI).

Empieza a Llegar Fuerza Multinacional a Beirut

BEIRUT, septiembre 24 (UPI).— Doscientos paracaidistas franceses aterrizaron hoy en la zona del puerto, como parte de la fuerza multinacional de 3,000 soldados, a fin de preservar la paz en la capital libanesa.

El Ministro de Defensa de Italia anunció que se espera también para hoy la llegada de otros 80 paracaidistas italianos. Los 800 Marines norteamericanos deberán llegar durante el fin de semana, según se ha anunciado.

"Aún se están ultimando los detalles finales con todas las partes, pero el domingo parece probable", dijo un vocero de la Embajada de Estados Unidos, al referirse a la llegada del contingente. "Otros 1,000 marines se quedarán en los barcos como reserva".

En Tel Aviv, miembros de la Oposición laborista sabotearon una sesión con el Ministro de Defensa, Ariel Sharon, en tanto que

mil manifestantes pedían su renuncia en protesta por la masacre de centenares de civiles palestinos en los campos de refugiados en el sector occidental de Beirut, según informó Radio Israel.

La Cruz Roja dijo que ha encontrado otros 311 cadáveres en los campos de refugiados palestinos y tiene informes de otros 380 aún desaparecidos.

Los soldados israelíes prosiguieron su retirada del sector oeste de Beirut y se encontraban en el área del puerto cuando llegaron las tropas francesas, a pesar de que éstas les habían solicitado la evacuación previa del área.

En la otrora populosa Calle Hamra, en el centro del sector comercial del Oeste de Beirut, tres soldados israelíes que estaban sentados en la terraza de un restaurante, fueron ametrallados hoy en una granizada de balas, muriendo uno y quedando he-

ridos los otros dos.

La policía libanesa dijo que el atacante, que usó un fusil Kalashnikov AK-47, se aproximó a los tres soldados, mientras éstos bebían café, abrió fuego y después se dio a la fuga.

El corresponsal militar del Jerusalem Post, Hirsch Goodman, informó que las milicias cristianas enviaron un mensaje al Comandado Israelí a las 11 de la noche del jueves de la semana pasada informándole que "300 civiles y terroristas", habían sido ejecutados en los campos de refugiados hasta ese

—Favor pase a la página 11

Afirma Economista La Deuda de L.A. Puede Estimular el Comercio

WASHINGTON, septiembre 24 (UPI).— La deuda externa de América Latina para adólicamente podría estimular su comercio intrarregional, sugirió hoy un profesor de la Universidad de Yale.

"Las dimensiones del actual problema de la deuda crean la oportunidad para un intenso comercio intrarregional, dijo Albert Fishlow, en el seminario sobre integración convocado por el Banco Interamericano de Desarrollo.

En cierto modo hoy esa

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.

Hoy es sábado 25 de septiembre, el 268º día de 1982. Faltan 97 días para que termine el año.

Acontecimientos salientes de la fecha:

1578- Cae prisionero de los argelinos el escritor Miguel de Cervantes Saavedra.

1604- El rey de España concede licencia para que se imprima el "Quijote" de Cervantes.

1688- Luis XIV invade el Palatinado y los príncipes alemanes se unen contra

—Favor pase a la página 23.

En San Pedro Sula

Sólo 39 Rehenes Retienen en la Cámara de Comercio

SAN PEDRO SULA (Honduras), septiembre 24 (ACAN-EFE).— Sesenta y seis rehenes han liberado hasta ayer los guerrilleros "Cinchoneros" que desde el viernes pasado se apo-

deraron de la Cámara de Comercio de esta ciudad, donde aún retienen 39 empresarios y funcionarios de Gobierno.

Entre los aún rehenes se encuentran directivos de

la Cámara, ejecutivos y propietarios de varias empresas, el Ministro de Economía, Gustavo Alfaro; el Presidente del Banco Central, Gonzalo Carias; y el Ministro de Hacienda, Arturo Corieto.

La liberación de ayer se produjo a las 6:30 de la tarde, hora local (00:30 GMT), al cumplirse exactamente 124 horas de la ocupación a sangre y fuego del local empresarial, donde murió el celador y fueron heridas dos personas.

Entre los liberados se encuentra el súbdito español, José Luis Neyra, y el suizo Werner Shubert, y el guatemalteco Carlos Moceruma Dávila, ejecutivos de empresas hondureñas con conexiones internacionales.

El fin del secuestro co- —Favor pase a la página 26.

Caso Malvinas Discutirá Asamblea General ONU

NACIONES UNIDAS, septiembre 24 (UPI).— La Asamblea General ratificó hoy que considerará el caso de las islas Malvinas, durante el debate general, que comenzará el lunes y se prolongará hasta diciembre.

La ratificación se produjo durante la discusión para la adopción de la agenda recomendada el miércoles por la Comisión General.

El Embajador británico, Sir John Thomson, en una cuestión de procedimiento, pidió que se siguiera la tradición de la Asamblea y que si al debatirse el problema de las Malvinas algún particular o grupo deseaba prestar testimonio, lo hiciera en el seno de la

—Favor pase a la página 28.



CUMPLIRA 80 AÑOS.— Nueva York, septiembre 24. El pianista chileno-estadounidense Claudio Arrau, quien cumplirá 80 años en febrero. Una serie de tributos han comenzado a organizarse en su honor.

En México

Control Cambios no Puede Impedir Fuga de Divisas

MEXICO, septiembre (UPI).— A pesar de las estrictas leyes de control del efectivo que puede sacarse de México, el gobierno no ha podido controlar la fuga de capitales, hacia los Estados Unidos, según un informe.

Un informe del Centro para Estudios Sociales, Políticos y Económicos, dice que el 35 por ciento de los depósitos de los cinco principales Bancos de El Paso, Estados Unidos, fueron efectuados por mexicanos en las últimas semanas.

Juan Uribe, que coordinó el estudio de las cuentas de los bancos, dijo a la prensa que los depositantes dieron como sus ocupaciones las de políticos, funcionarios municipales, líderes religiosos, banqueros y otros hombres de negocios.

El documento no especifica el periodo exacto de tiempo de la investigación, pero dice que más de 300 ciudadanos mexicanos de-

positaron cada uno más de 37,500 dólares.

Los controles entraron en efecto a resultas de la nacionalización de los bancos, ordenada por el presidente José López Portillo el primero de septiembre.

López Portillo dijo que los controles de cambios eran necesario porque grandes cantidades de capital estaban emigrando del país.

En las últimas tres semanas los bancos nacionalizados no le han vendido dólares a los ciudadanos ordinarios, que antes de la nacionalización podían comprar divisas estadounidenses libremente en todos los bancos, pagando con pesos mexicanos.

El diario Excelsior atribuyó a Francisco de la Madrid, director de aduanas de la ciudad fronteriza de Tijuana, el haber pedido a Estados Unidos que clause las agencias de cambio privadas que funcionan al otro lado de la frontera mexicana.



LUGAR DE ATENTADO.— Beirut, septiembre 24. Varios transeúntes se detienen frente a un café, después que un desconocido ametralló a tres soldados israelíes que tomaban café. Uno murió y los demás quedaron gravemente heridos. (UNIFAX II de UPI).

Resumen mundial

Aplazan Reunión de Ministros de Economía C.A.

SAN JOSE, septiembre 24 (ACAN-EFE).— La reunión en Managua de los Ministros de Economía de Centro América, que se había anunciado para el lunes pasado y luego se trasladó al lunes próximo, fue otra vez aplazada y se celebrará en octubre, según se anunció hoy en esta capital.

El Titular de Economía de Costa Rica, Marco Antonio López Agüero, manifestó que el gobierno no pierde interés en la cita con sus colegas centroamericanos, porque se desea llegar a un acuerdo para reestructurar el Mercado Común Centroamericano.

Intentan Tomar la Embajada de Colombia en Guatemala

GUATEMALA, septiembre 24 (UPI).— Un grupo guerrillero intentó tomar hoy la Embajada de Colombia, sin embargo, el personal de la sede logró evitar la acción, cerrando las puertas del edificio.

Varios testigos, que pidieron no ser identificados, dijeron que un grupo que se autodenominó "Guerrilleros campesinos", llegó al edificio y mientras que dos de los sujetos distrajeran a los policías que vigilaban la entrada con la argucia de venderles naranjas, otros siete hombres los desarmaron.

Sin embargo al intentar tomar la sede, los nueve hombres se encontraron con que la puerta del edificio había sido cerrada, con llave por las secretarías de la

—Favor pase a la página 23.